Terdiri daripada salur
darah :

- arteri

4

Mengangkut gas ............
dan karbon dioksida

mempunyai pam

rereeenennee 1@1AN tisU yang
mengangkut bahan

Sistem
peredaran
darah haiwan

|

Tidak dibantu faktor
persekitaran

Perbandingan antara sistem peredaran darah haiwan

Mengangkut air
dan ...ecan

Xilem dan ......... iailh tisu
yang mengangkut bahan

Mempunyai
mengangkut bahan
keperluan sel

Sistem
pengangkutan
tumbuhan

Mempunyai tisu yang
terlibat dalam
pengangkutan bahan
keperluan sel

Bahan keperluan diangkut
\ pada jarak yang ........ dari
punca ke sel yang
memerlukannya

Terdiri daripada ........ J

dan floem

Tidak mengangkut gas

oksigen

Tidak mempunyai ......... J

dengan sistem pengangkutan tumbuhan

seperti pergerakan
udara.
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